
συνδρομητική έρευνα Μάιος 2025

Συντάχθηκε για το MEGA



Η πορεία της χώρας
‘Κατά τη γνώμη σας η χώρα μας αυτή την περίοδο κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;’

Προς τη σωστή
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Τα πέντε σημαντικότερα προβλήματα της χώρας
‘Ποιο νομίζετε ότι είναι το σημαντικότερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει σήμερα η χώρα μας;’ 
αυθόρμητες αναφορές 
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Αξιολόγηση Κυβέρνησης
‘Ποια είναι η εντύπωση σας για το έργο της Κυβέρνησης συνολικά, θετική ή αρνητική;’
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Αξιολόγηση Πρωθυπουργού
‘Ποια είναι η γνώμη σας για τον τρόπο με τον οποίο ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι στιγμής ο 
Πρωθυπουργός κ. Μητσοτάκης; Θετική ή αρνητική ;
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Αξιολόγηση Αξ. Αντιπολίτευσης ΠΑΣΟΚ
‘Ποια είναι η μέχρι τώρα εντύπωσή σας για την αξιωματική αντιπολίτευση του ΠΑΣΟΚ; 
Θετική ή αρνητική;’
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Αξιολόγηση αρχηγού Αξ. Αντιπολίτευσης
‘Και ποια είναι η γνώμη σας για τον τρόπο με τον οποίο ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι 
στιγμής ο αρχηγός της Αξ Αντιπολίτευσης κ. Νίκος Ανδρουλάκης; Θετική ή αρνητική;’
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Η υπόθεση των Τεμπών
‘Τελικά από όσα μέχρι σήμερα έχετε ακούσει ή διαβάσει για τις συνθήκες της σύγκρουσης των τραίνων 
των Τεμπών και τα όσα ακολούθησαν, έχετε διαμορφώσει γνώμη για το τι συνέβη και ποιος ή ποιοι 
ευθύνονται;’
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70

Όχι
10

Δεν είμαι σίγουρος/η
20

8

86
79

68

57

65

6 6
12 10

15

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Αριστεροί Κεντροαριστεροί Κεντρώοι Κεντροδεξιοί Δεξιοί

Ναι Όχι

Ανά πολιτική αυτοτοποθέτηση



Ύπαρξη κόμματος που τους εκφράζει
‘Πιστεύετε ότι από τα σημερινά κόμματα υπάρχει κάποιο ή κάποια που να σας εκφράζουν ή μήπως 
νιώθετε σε απόσταση από όλα;’
Βάση:974 άτομα
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Ύπαρξη πολιτικού αρχηγού που τους εκφράζει
‘Και από τους πολιτικούς αρχηγούς υπάρχει κάποιος/κάποια που να σας εκφράζει ή μήπως θα θέλατε να 
δείτε νέους πολιτικούς ηγέτες;’
Βάση:974 άτομα

Ναι υπάρχει 
κάποιος/κάποια
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Δημοτικότητες πολιτικών προσώπων
Διαχρονικά στοιχεία-Θετικές/Μάλλον θετικές γνώμες
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Ιαν-25 Φεβ-25 Μαρ-25 Απρ-25 Μάι-25

Κωνσταντοπούλου Ζωή  44 44 50 46 44

Κουτσούμπας Δημήτρης  39 37 37 37 40

Μητσοτάκης Κυριάκος  36 33 29 32 33

Φάμελλος Σωκράτης 36 33 28 28 28

Ανδρουλάκης Νίκος  38 30 30 23 27

Βελόπουλος Κυριάκος  26 26 24 26 24

Χαρίτσης Αλέξης 23 24 21 20 22

Κασσελάκης Στέφανος  21 18 19 17 17

Λατινοπούλου Αφροδίτη 24 22 18 16 15

Νατσιός Δημήτρης  15 12 12 13 10

Στίγκας Βασίλης  7 5 5 5 6

*Μέτρηση μετά την εκλογή του κ. Φάμελλου



27

10

5

4

2

2

2

1

1

3

39

4

Μητσοτάκης Κυριάκος

Κωνσταντοπούλου Ζωή

Ανδρουλάκης Νίκος

Βελόπουλος Κυριάκος

Κουτσούμπας Δημήτρης

Κασσελάκης Στέφανος

Χαρίτσης Αλέξης

Βαρουφάκης Γιάνης

Φάμελλος Σωκράτης

Άλλος 

Κανένας

ΔΓ/ΔΑ

Καταλληλότερος Πρωθυπουργός
‘Μεταξύ των πολιτικών αρχηγών ποια/ος νομίζετε ότι είναι καταλληλότερη/ος για πρωθυπουργός 
της χώρας;’ 
αυθόρμητα
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Πρόθεση ψήφου στις Βουλευτικές εκλογές
‘Και αν είχαμε την επόμενη Κυριακή Βουλευτικές εκλογές τι θα ψηφίζατε;’ (αυθόρμητα)

Αδιευκρίνιστη 
ψήφος: 11,7

Απρίλιος 2025
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Αποτελέσματα Ευρωεκλογών 2024

14


